Тест 18. Морфемика. Орфография. Культура речи                               
Вариант 1
А1. В каком случае при образовании и изменении слова не про исходит чередования звуков, которое отражается на письме (варианты морфем отсутствуют)?
1)иней 2) бег 3) чесать 4)блеск
А2. В каком предложении вместо слова ШЕРСТЯНОЙ нужно употребить ШЕРСТИСТЫЙ? 1

1) Некоторые животные меняют шерстяной покров дважды
в год.  2) Шерстяная фабрика подготовила к выпуску несколько новых изделий. 3) Сегодня холодно, надену шерстяной свитер. 4) К зиме лошади стали шерстяными, приходилось чаще их чистить.
A3. В каком слове есть чередование согласного в корне?  1)супчик 2) кружок 3)тортик 4) коржик
А4. В каком слове на месте пропуска пишется буква И?
1) нет лампоч..к 2) ключ..к 3) пять боч...к 4)дружоч..к
В1, Из данного предложения выпишите слово с отсутствием чередования согласных в корне.
Белый снег пушистый в воздухе кружится.
                            1. Белый 2. Снег 3. Пушистый 4 Кружится 
Тест 18. Морфемика. Орфография. Культура речи
Вариант 2
A1. В каком случае при образовании и изменении слова не про​исходит чередования звуков, которое отражается на письме? 1) дыхание 2) свет 3) бросать 4) стол
А2. В каком предложении вместо слова ТЁПЛЫЙ нужно упо​требить ТЕПЛОВОЙ?
1) Спасибо вам за тёплые слова.
2) Уютно волчатам в тёплой норе.
3) Летом опасно долго находиться на солнце, можно полу​чить тёплый удар. 
4) Осенью птицы улетают в тёплые края.
A3. В каком слове есть чередование согласного в корне? 
1) снежок 2) голубчик 3)пончик 4) кролик
А4. В каком слове на месте пропуска пишется буква И? 
1) без колюч..к 2) кулёч..к 3) замоч..к 4) луч..к солнца
В1. Изданного предложения выпишите слова с отсутствием чередования согласных в корне.
Забил заряд я в пушку туго и думал: угощу я друга!
1. Забил 2. Заряд 3. Туго 4. Друга 
С1. Напишите небольшое рассуждение, в котором обоснуйте ваш выбор слов с чередованием согласных в корне (см. задание В1).
С1. Выпишите небольшое рассуждение, в котором обоснуйте ваш
 выбор слов с чередованием согласных в корне (см. задание В1)



